

日 表

中華民國十四年十一月十三號

大公報

夏曆歲次乙丑年十月初九日

本報買日本郵局

每月收銀七萬五毫

英金九元七毫五半

派不創始郵票每上

半五元三個月貳元

七五毫一元中國

及外國每收英金

治五元除禮拜日外

皆按日呈開無論取

閱人當半費半尤高

至開定閱不奉呈

本報司理部改

合埠及美國每年收

英金九元七毫五半

派不創始郵票每上

半五元三個月貳元

七五毫一元中國

及外國每收英金

治五元除禮拜日外

皆按日呈開無論取

閱人當半費半尤高

至開定閱不奉呈

本報司理部改

本報特約駐京通訊(丁丁)拾月二拾八日發

▲豫易態度與戰事之關係

▲國民軍沉默之意味

▲時局關鍵仍在國民軍

▲京津路上之演繹的準備

▲中央對時局沒有什麼新聞

▲開稅會議開幕矣

▲王正廷看大活躍

河南地處中原。前因此軍隊太多。且又複雜。實居時

局變化之樞紐。孫傳芳之動員。與武漢之崛起。蓋早得

河南方面之諒解與密商。毫無疑義。乃事變而河南態度

不明。誠一奇異之現象。雖然。河南之出此。又無足怪

也。何則。國民軍全體與馮玉祥之態度使之也。東南

動兵而後。河南軍隊。亦太加調動。集中臨海路旁。保

境安民之神號馬上揭出。豈則可以防萬壹。一則相機而

行。吳佩孚果能有爲。亦可以立即動員。武勝關方面。

意說蘇鄂兩軍。分守防地。未有侵越。豈說鄂軍已入

豫境。且配布於臨海路上。以各方情報比較而致證之。

前說既為可靠。總之河南態度。誠至現時。尚未鮮明。

河南態度鮮明以後。戰事前述。必有發展也。河南態度

既變。國民軍全體與馮玉祥之影響。是國民軍之沉默。

其

意。固係何居。以現今勢衡之。國民軍對張吳。俱難偏

向。中立不倚。於一大利。近來東北與西北。雖有聯歡

之舉。但勢利之交。胡能有濟。吳滿歷史之淵源與恩

怨。亦夾雜不清。且國民軍苟加入寧方。而握得大權。

看高人之利益。則犧牲太多。反不如維持現勢之更資培

養。實力。向西北方奮鬥的發展也。反言之。若國民軍乘

時猛進。直接撲以火力。根本翻動中央。而握得大權。

直下。此中關鍵。實在國民軍。奉軍不放心於國民軍。

故在熱河方面。積極布防。以備萬一。而京津路上。凡

時局至此。中央政府除了圓睂兩眼。看着大家捨命外

。尚有何法。有法亦等無法。故並無新聞可述。

性在此熱鬧聲中。開稅會議居然如期開幕。是不可以不

述。開幕時之詳情。另件附錄。茲不贅。但是日軍中市民

一百

門牌

大五

君如

諸

君辦

詩

打

埠

不

請

電

集

到

皆

打

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠

埠